Инструкция по использованию функции обмена данными с ВЦКП
Назначение

Эта функция добавлена в программу Квартал для помощи в исполнении соглашения между организацией, предоставляющей жилищные и коммунальные услуги, и ВЦКП, в соответствии с которым организация должна предоставлять данных о льготниках.

Обмен данными осуществляется в три этапа:

1.  Получение файла с сайта ВЦКП

2. Автоматическое заполнение данных файла с возможностью ручной корректировки

3. Отправка файла на сайт ВЦКП. 

Запуск функции
Откройте программу Квартал, откройте нужную базу данных. Выберите пункт меню «База данных», затем «Обмен данными по льготам...».

Процедура разделена на три фазы, переход к следующей фазе возможен, если выполнена предыдущая фаза. То есть, переход к фазе заполнения файла возможен, если файл с сайта ВЦКП получен и размещен в нужной папке на компьютере; переход к фазе отправки файла на сайт ВЦКП возможен после его заполнения.
ВНИМАНИЕ! Для получения нужного файла должен быть открыт соответствующий текущий месяц. Например, для получения и отправки файлов за февраль 2010 года, что осуществляется до 5-го февраля, необходимо открыть и установить текущим Февраль 2010 года.
Настройка отправки и получения файлов с сайта ВЦКП
Для обмена с сайтом ВКЦП необходимо выполнить настройку имени пользователя и пароля, которые получены при заключении соглашения с ВЦКП. Для этого выберите пункт меню «База данных», затем «Обмен данными по льготам...». В появившемся окне:
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нажмите кнопку «Настройка...». Появится окно настройки доступа к сайту:
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Необходимо ввести полученные имя пользователя (логин) и пароль.
Примечание. 

Если для доступа в Интернет используется прокси-сервер, необходимо произвести следующее:

· создать файл UpDownFile.ini в папке, где находится программа UpDownFile.exe;

· вписать параметры прокси-сервера в следующем формате: 

· первая строка ​– @@Proxy 

· вторая строка – адрес сервера, порт, имя пользователя, пароль в формате сервер:порт:пользователь:пароль

Пример:

<<файл UpDownFile.ini >>

@@Proxy
test.com:1000:user1:pwd1

<<конец файла UpDownFile.ini >>

Получение файла с данными с сайта ВЦКП

В окне «Фаза 1» нажмите кнопку «Получить». Если настройка проведена правильно, файл будет загружен с сайта. После этого будет доступна кнопка «Переход к следующей фазе».

Если нет Интернет-соединения на данном компьютере
Если на компьютере, где установлена программа Квартал, нет Интернет-соединения, то необходимо получить файл на другом компьютере и поместить его в папку хранения файла. Открыть эту папку можно нажав кнопку «Открыть папку хранения принятого файла» в окне «Фаза 1».
Заполнение файла данными

Переход к заполнению файла данными (Фаза 2) осуществляется нажатием кнопки «Переход к следующей фазе».

Открывается следующее окно (Фаза 2):
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При нажатии на кнопку «Внести данные в файл автоматически» происходит автоматическое заполнение файла данными.
При нажатии на кнопку «Ручное редактирование файла» полученный файл открывается и появляется возможность внести необходимые поля вручную.
При необходимости, можно вернуться к исходному (загруженному с сайта ВЦКП) файлу, т.е. отменить любое редактирование, нажав на кнопку «Восстановить исходный файл».
Настройка

Необходимо провести следующую настройку:

· Включать ли данные текущего месяца.
· Задать перечень услуг, относящихся к жилищным и перечень услуг, относящихся к коммунальным. Услуги задаются через их порядковые номера (как в окне начислений). Номера отделяются друг от друга пробелом.
Настройка адресов

Также в ряде случаев необходимо сделать настройку адресов.

ВНИМАНИЕ! Если в организации есть несколько корпусов с повторяющимися номерами квартир, вам необходимо провести эту настройку.

Для настройки откройте меню «Расчеты», затем «Настройка организации». В окне:
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Необходимо заполнить колонки «Улица (эксп.)», «Дом (эксп.)» и «Корп.(эксп.)» как показано в примере.

Примечание: Возможно указание нескольких вариантов  задания наименования улицы, например «УЛ. ЗЕЛЕНАЯ» (с пробелом), «УЛ.ЗЕЛЕНАЯ» , «ЗЕЛЕНАЯ УЛ.» и т.п. Такие варианты задаются в поле «Улица (эксп.)» через точку с запятой, т.е., в данном примере, «УЛ. ЗЕЛЕНАЯ;УЛ.ЗЕЛЕНАЯ;ЗЕЛЕНАЯ УЛ.» (без кавычек).

В случае если в адрес помимо улицы входит также наименование населенного пункта, его также надо внести в поле «Улица (эксп.)» вместе с наименованием улицы. Например, «Г. ПЕТРОДВОРЕЦ УЛ. РАЗВОДНАЯ». Точное наименование можно определить, заглянув непосредственно в файл данных.
Ошибки при обновлении
В ряде случаев программа не может правильно идентифицировать лицевой счет льготника по информации файла, т.к. в файле могут отсутствовать данные о лицевых счетах. В частности, это возможно для коммунальных квартир. В этом случае после выполнения функции «Внести данные в файл автоматически» выводится список лицевых счетов, которые не были идентицифированы. 

В этом случае необходимо выполнить ручной ввод номеров лицевых счетов в файл с использованием кнопки «Ручное редактирование файла». Номера лицевых счетов вводятся в колонку «Лицевой счет» в последней закладке файла данных по льготам (используйте кнопку «Ручное редактирование файла»).

После ввода номеров лицевых счетов снова запустите «Внести данные в файл автоматически». Лицевые счета будут идентифицированы и необходимые данные внесены.

Заполнение данных файла с нескольких баз данных

Если лицевые счета одной организации разделены на несколько баз данных, автоматическое заполнение данных файла по льготам осуществляется в следующем порядке:

· Открыть одну из баз данных (База 1).
· Скачать файл данных с сайта ВЦКП.

· Провести автоматическое заполнение данных. НЕ отправлять файл! На этапе автоматического заполнения будет выдан список лицевых счетов, данные о которых находятся в других базах данных. Это нормальное явление, не являющееся ошибкой.
· Перенести заполненный файл из первой базы данных во вторую базу данных. Для этого: 

· В Базе 1 - Открыть папку хранения обработанного файла (кнопка доступна на фазе 3)

· В Базе 2 – Открыть папку хранения принятого файла (кнопка доступна на фазе 1), НЕ НАЖИМАЯ кнопку «Получить файл»
· Перенести файл из первой папки во вторую

· Провести заполнение файла в Базе 2

· То же самое проделать с остальными базами, если данные организации хранятся более чем в двух базах данных.

· После окончательного занесения данных (в последней базе данных) отправить получившийся файл на сайт ВЦКП. Перед отправкой желательно убедиться в ручном режиме, что данные по всем лицевым счетам заполнены.

Отправка файла с данными на сайта ВЦКП

После заполнения файла можно перейти к Фазе 3.
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Нажмите кнопку «Отправить файл». Файл будет отправлен на сайт ВКЦП.

Если нет Интернет-соединения на данном компьютере

Если на компьютере, где установлена программа Квартал, нет Интернет-соединения, то необходимо взять заполненный файл и отправить его на другом компьютере, где выход в Интернет возможен. Открыть эту папку с заполненным файлом можно нажав кнопку «Открыть папку хранения обработанного файла» в окне «Фаза 3».

